
ΝΕΑ ΛΑΜΨΑΚΟΣ 14-10-2021

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΡΙΕΣ  ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΝΕΑΣ 
ΛΑΜΨΑΚΟΥ

Ο Σύλλογος Καθηγητών και η Διεύθυνση του Σχολείου μας, σε αυτήν την δύσκολη περίοδο 
εύχεται σε εσάς και τις οικογένειές σας υγεία, πρόοδο και κάθε καλό .
Στόχος όλων μας είναι η σωστή διαπαιδαγώγηση και εκπαίδευση των παιδιών, και ζητούμε
τη συνεχή και ειλικρινή συνεργασία μαζί σας

Η   ΦΟΙΤΗΣΗ  ΣΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ

Το διδακτικό έτος στο Γυμνάσιο αρχίζει την 1η Σεπτεμβρίου και λήγει την 30η Ιουνίου του 
επόμενου έτους. Στο διάστημα αυτό διεξάγονται η διδασκαλία των μαθημάτων και οι 
εξετάσεις.
Η διδασκαλία των μαθημάτων γίνεται σε δύο τετράμηνα:
Α ΄: από 14/09 έως 20/1 και
Β΄: από 21/1 έως 31 /5
Εξετάσεις: από 1/6 έως 15/6 περίοδος προαγωγικών και απολυτηρίων εξετάσεων :
Α) εξεταστική περίοδος για τα μαθήματα της Α ομάδας με δίωρη διάρκεια εξέτασης για το 
κάθε μάθημα πλην της Αρχαίας Ελληνικής Γλώσσας και Γραμματείας  και της Νεοελληνικής
Γλώσσας και Γραμματείας  που είναι τρίωρη.
Β) εξεταστική  περίοδος  επαναληπτικών και  προαγωγικών – απολυτηρίων Σεπτεμβρίου 
(1-10 /09)
 
Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ ΑΠΟ:
α) Τη συνολική συμμετοχή του μαθητή στη μαθησιακή διδασκαλία ( από τα ερωτήματα 
που θέτει, τις απαντήσεις που δίνει, τη συμβολή του στη μελέτη ενός θέματος μέσα στην 
τάξη, τη συνεργασία του με συμμαθητές, την επιμέλεια στην εκτέλεση των εργασιών που 
του ανατίθενται),
β) Τις εργασίες που εκτελεί ο μαθητής στο πλαίσιο της καθημερινής μαθησιακής 
διαδικασίας στο σχολείο ή στο σπίτι, ατομικά ή ομαδικά,
γ) Τις ωριαίες γραπτές δοκιμασίες,
δ) Τις ολιγόλεπτες γραπτές δοκιμασίες (τεστ). 
Γραπτές δοκιμασίες τετραμήνων: 
Α. Ωριαίες :
α) προειδοποιημένες, αν έπονται μιας ανακεφαλαίωσης και καλύπτουν ευρύτερη 
διδακτική ενότητα.
β) μη προειδοποιημένες, αν καλύπτουν την ύλη που διδάχθηκε στο αμέσως προηγούμενο 
μάθημα.
Κάθε τμήμα μπορεί να εξετάζεται με ωριαία γραπτή δοκιμασία μόνο σε ένα (1) μάθημα 
την ημέρα και μέχρι σε τρία (3) το πολύ μαθήματα την εβδομάδα.
Β. Ολιγόλεπτες  :
α) δεν υπερβαίνουν τις τρεις (3) ανά μάθημα για κάθε τετράμηνο,
β) διαρκούν το πολύ δέκα (10) λεπτά,



γ) τα ερωτήματα αναφέρονται στο αμέσως προηγούμενο μάθημα και έχουν ελεγχθεί ότι 

είναι δυνατόν να απαντηθούν εντός του διαθέσιμου χρόνου. Μπορούν να γράψουν 
και περισσότερα από ένα σε μία ημέρα.
 
Μαθήματα (Α΄ΟΜΑΔΑΣ)  (εξετάζονται γραπτά τον Ιούνιο)

1. Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Γλωσσική διδασκαλία και Νεοελληνική 
Λογοτεχνία)

2. Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία ( Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Αρχαία 
Ελληνικά Κείμενα από Μετάφραση)

3. Μαθηματικά
4. Φυσική
5. Ιστορία
6. Βιολογία

7. Αγγλικά.
Μαθήματα Β΄ομάδας:
1) Γεωλογία-Γεωγραφία για Α και Β τάξη
2) Χημεία για Β και Γ τάξη
3) Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή
4) Θρησκευτικά
5)Τεχνολογία
6)Πληροφορική
7) Δεύτερη ξένη γλώσσα
8) Οικιακή Οικονομία.

 
Αξιολόγηση μαθητών στα μαθήματα της Α και Β ομάδας

Διενεργείται μία (1) ωριαία γραπτή δοκιμασία κατά τη διάρκεια του πρώτου τετραμήνου 
και μία (1) κατά τη διάρκεια του δεύτερου τετραμήνου.
Κατά το δεύτερο τετράμηνο για τα μαθήματα της Β ομάδας μπορεί ο εκπαιδευτικός να 
επιλέξει, αντί της διεξαγωγής ωριαίας γραπτής την ανάθεση μιας συνθετικής δημιουργικής
εργασίας μικρής έκτασης στους μαθητές.
 Ειδικά για το μάθημα της Πληροφορικής: στο 1ο τετράμηνο διενεργείται μία (1) ωριαία 
γραπτή δοκιμασία ενώ στο 2ο τετράμηνο ανατίθεται σε κάθε μαθητή η εκπόνηση 

συνθετικής δημιουργικής εργασίας μικρής έκτασης.
 
Μαθήματα Γ΄ ομάδας :
1.  Μουσική - Καλλιτεχνικά
2. Φυσική Αγωγή
Δε διενεργείται καμιά ωριαία γραπτή δοκιμασία Βαθμός ετήσιας προόδου και 
βαθμολογική κλίμακα:
 
Στα μαθήματα της Ομάδας Α΄ είναι : ο μέσος όρος των βαθμών του πρώτου τετραμήνου, 
του δεύτερου τετραμήνου και της γραπτής ανακεφαλαιωτικής εξέτασης



Στα μαθήματα της Ομάδας Β΄ και της Ομάδας Γ΄  είναι :
ο μέσος όρος των βαθμών του πρώτου τετραμήνου και του δεύτερου τετραμήνου.
Βαθμολογική κλίμακα - Χαρακτηρισμός:

 Ανεπαρκώς 01 – 10 

 Μέτρια 10 - 12 ½

 Καλά 12 ½ - 15 ½

 Πολύ Καλά 15 ½ - 18 ½

 Άριστα 18 ½ - 20

 
Ο μαθητής κρίνεται άξιος προαγωγής ή απόλυσης

 i) όταν έχει σε κάθε μάθημα βαθμό ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δέκα (10), (Πλέον  με 9 
στο ένα τετράμηνο και 10 στο άλλο απορρίπτονται)   ή
ii) όταν έχει γενικό μέσο όρο βαθμών ετήσιας επίδοσης τουλάχιστον δεκατρία (13).
Για τους μαθητές με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, προβλέπεται μείωση 
του μέσου όρου βαθμών ετήσιας επίδοσης σε "τουλάχιστον δώδεκα (12)".

 
Επαναληπτικές εξετάσεις Σεπτεμβρίου :

Αν δεν πληρούνται οι παραπάνω προϋποθέσεις προαγωγής ή απόλυσης, ο μαθητής 
παραπέμπεται σε επαναληπτική εξέταση στα μαθήματα στα οποία ο βαθμός ετήσιας 
επίδοσης είναι μικρότερος από δέκα (10) εφόσον ο αριθμός των μαθημάτων αυτών δεν 
υπερβαίνει τα τέσσερα (4) .

Για τα μαθήματα της Α ομάδας προβλέπονται προφορικές και γραπτές εξετάσεις , ενώ για 
τα μαθήματα της Β και Γ ομάδας μόνο προφορικές επαναληπτικές εξετάσεις.
Αν και μετά τις επαναληπτικές εξετάσεις μαθητής της Α ή Β τάξης δεν κριθεί άξιος 

προαγωγής ή μαθητής της Γ τάξης απόλυσης (έχει δηλαδή βαθμό ετήσιας επίδοσης 
μικρότερο από δέκα (10) σε περισσότερα από τέσσερα (4) μαθήματα),

τότε επαναλαμβάνει την τάξη.
 
ΦΟΙΤΗΣΗ (Υ.Α. 10645/ΓΔ4 ΦΕΚ 120/23-1-2018) ΕΠΑΡΚΗΣ ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ
ΕΦΟΣΟΝ ΤΟ ΣΥΝΟΛΟ ΤΩΝ ΑΠΟΥΣΙΩΝ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ ΔΕΝ ΞΕΠΕΡΝΑ ΤΙΣ 114.
 
ΟΤΑΝ ΟΙ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 114 ΟΠΟΤΕ Ο ΜΑΘΗΤΗΣ  ΥΠΟΧΡΕΩΝΕΤΑΙ 
ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΤΑΞΗ.
 
Απουσίες που καταχωρίζονται αλλά δεν λαμβάνονται υπόψη για το 
χαρακτηρισμό της φοίτησης :
Α. ΕΩΣ 24 ΗΜΕΡΕΣ ΤΟ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΕΣ 
ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ (Π.Χ. ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗ, ΝΕΟΠΛΑΣΙΕΣ, ΣΑΚΧΑΡΩΔΗ ΔΙΑΒΗΤΗ, 
ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΙΜΙΑ ΚΠΛ)

Διαδικασία:



Ενημέρωση της Διεύθυνσης του σχολείου για  το πρόβλημα υγείας.
Πρόσφατη ιατρική γνωμάτευση ή  εξιτήριο από Δημόσιο Νοσοκομείο, ή από Δημόσιο 
Κέντρο Υγείας ή δικαιολογητικά από Ιδιωτικό Νοσοκομείο με τις αντίστοιχες σφραγίδες 
των διευθυντών

 
Οι μαθητές που ανήκουν σε ομάδα αυξημένου κινδύνου (αρ. 8 της με αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 
55339/2020 – ΦΕΚ τεύχος Β’ 3780/08-09- 2020) για να νοσήσουν από τον κορωνοϊό 
παρακολουθούν εξ αποστάσεως σύγχρονη εκπαίδευση .
 

Β. ΕΩΣ 20 ΜΕΡΕΣ ΤΟ  ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΕΤΟΣ ΓΙΑ ΣΟΒΑΡΑ ΚΑΙ ΕΠΕΙΓΟΝΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ ΠΟΥ 
ΑΠΑΙΤΟΥΝ ΜΕΓΑΛΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Η ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ 
(ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΕΠΕΜΒΑΣΗ, ΑΜΕΣΗ  ΝΟΣΗΛΕΙΑ , ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΓΙΑ ΧΡΟΝΙΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ Η 
ΕΠΙΔΗΜΙΕΣ ΜΕ ΣΥΝΕΧΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ Η ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ)
 Διαδικασία :
-Με ιατρική γνωμάτευση νοσοκομείου ή δ/ντη ιδιωτικής κλινικής
–αίτηση κηδεμόνα στο σχολείο
– απόφαση συλλόγου

– κοινοποίηση στη  διεύθυνση.
 Γ. ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΕΩΣ 5 ΜΕΡΕΣ   (ΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΚΑΙ 
ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΗ)

 
ΛΟΓΩ COVID-19
Οι μαθητές προσέρχονται στο σχολείο: 
Α)με την επίδειξη self-test δύο φορές την εβδομάδα
Β) πιστοποιητικό νόσησησης μικρότερης διάρκειας του εξαμήνου(μετά την παρέλευση 
χρειάζονται self-test)
Γ) Πιστοποιητικό εμβολιασμού
ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΚΑΜΜΙΑ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟ ΕΝΟΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΑΡΑ ΘΕΜΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗΣ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΓΟΝΕΑ-ΚΗΔΕΜΟΝΑ !!!

Οι απουσίες μαθητών σχετικά με τον κορωνοϊό COVID-19 καταγράφονται, αλλά δεν 
προσμετρούνται στις ακόλουθες περιπτώσεις:
α) Αν νοσεί από κορωνοϊό COVID-19 ο ίδιος ο μαθητής ή κάποιος που κατοικεί στο σπίτι 
του, με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης.
β) Αν ο μαθητής ανήκει σε ομάδα αυξημένου κινδύνου, όπως έχουν οριστεί από τον ΕΟΔΥ, 
με απαραίτητη προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης από τον θεράποντα ιατρό ή από ιατρό της
σχετικής ειδικότητας. Οι περιπτώσεις  αυτές αναφέρονται στο άρθρο 8 της παραπάνω Υ.Α.
 γ) Αν ο μαθητής έχει υποβληθεί σε μοριακή διάγνωση και για όσο χρόνο αναμένει την 
έκδοση του αποτελέσματος.

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΥΣΙΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ



 Μία απουσία κάθε διδακτική ώρα. Μαθητές που καθυστερούν στην πρώτη 
διδακτική ώρα παίρνουν απουσία, η οποία δε δικαιολογείται. Δε δικαιολογούνται 
απουσίες μαθητών-μαθητριών που αφορούν ενδιάμεσες διδακτικές ώρες και που 
οφείλονται σε καθυστερημένη προσέλευση στο μάθημα ή σε επιλεκτική 
παρακολούθηση μαθημάτων

 Σε γιορτές, περιπάτους ή εορταστικές εκδηλώσεις οι απουσίες υπολογίζονται με 
βάση το ωρολόγιο πρόγραμμα της ημέρας που πραγματοποιούνται.

 Απουσίες καταχωρίζονται επίσης όταν οι μαθητές που δεν συμμετέχουν σε 
εκδρομές- μετακινήσεις - σχολικές δραστηριότητες δεν παραμένουν στο σχολείο 

προκειμένου να παρακολουθήσουν το ειδικά διαμορφωμένο ωρολόγιο πρόγραμμα.
 ΕΠΙΠΛΕΟΝ  ΚΑΤΑΧΩΡΙΖΟΝΤΑΙ :

 Μεμονωμένες απουσίες στη διάρκεια του προγράμματος χωρίς άδεια της 
διευθύντριας.

 Απουσίες που οφείλονται σε καθυστερημένη προσέλευση, ωριαία απομάκρυνση, 
αποβολή, αποχή.

 ΛΟΓΩ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ
Σε περίπτωση που μαθητής δεν τηρεί τις υποχρεώσεις του ως προς την υποχρεωτική χρήση

μάσκας, δεν του επιτρέπεται η είσοδος στη σχολική τάξη και λαμβάνει απουσία.
(Σύμφωνα με το  ΦΕΚ 3780/08.09.2020 Τόμος Β΄Αρθρο2)

 
Οι μαθητές δεν απομακρύνονται από το σχολείο χωρίς άδεια, για κανένα λόγο

ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Οι μαθητές με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες που αναφέρονται στο Ν. 

3699/2008 (ΦΕΚ 199 Α΄) εξετάζονται προφορικά ή γραπτά,
κατά περίπτωση, ανάλογα με τις δυνατότητές τους.
Η σχετική αίτηση υποβάλλεται στο Γυμνάσιό συνοδευόμενη από τη γνωμάτευση σύμφωνα
με το ισχύον κάθε φορά σύστημα πιστοποίησης αναπηρίας της οικείας Υγειονομικής 
Επιτροπής, από την οποία να προκύπτει ότι η επίδοσή τους στα μαθήματα δεν είναι 
δυνατόν να ελεγχθεί με γραπτές εξετάσεις. Για την περίπτωση v απαιτείται γνωμάτευση 
από τα οικεία Κέντρα Διαφοροδιάγνωσης, Διάγνωσης και Υποστήριξης Ειδικών 
Εκπαιδευτικών Αναγκών (ΚΕΔΔΥ), που λειτουργούν στις έδρες των Νομαρχιακών 
Αυτοδιοικήσεων και των Νομαρχιακών Διαμερισμάτων της παραγράφου 2 του άρθρου 12 
του Ν. 3699/2008 ή από τα πιστοποιημένα από το Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης 
και Θρησκευμάτων Ιατροπαιδαγωγικά Κέντρα (ΙΠΔ), στην οποία θα αναγράφεται η ειδική 
μαθησιακή δυσκολία του μαθητή, καθώς και ο χρόνος επαναξιολόγησής του 

Για τους μαθητές/τριες που οι γονείς ή οι εκπαιδευτικοί εντοπίζουν δυσκολίες , που κατ΄ 
εκτίμηση δεν προέρχονται μόνο από μαθησιακά κενά, θα υπάρχει  συνεργασία για 

ενδεχόμενη εξέταση από ΚΕΣΥ ή άλλο δημόσιο Ιατροπαιδαγωγικό Κέντρο.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

http://dide.flo.sch.gr/site/wp-content/uploads/2013/05/DIDEFlorinas_N_3699_2008_Me_Oles_Tis_Allages.pdf
http://dide.flo.sch.gr/site/wp-content/uploads/2013/05/DIDEFlorinas_N_3699_2008_Me_Oles_Tis_Allages.pdf


Ο κηδεμόνας κάθε μαθητή/τριας που απουσίασε από το σχολείο οφείλει να γνωστοποιεί 
την ίδια μέρα μέχρι τις 9 το πρωί, τους λόγους της απουσίας του/της μαθητή/τριας σε 
αυτό  τηλέφωνο  2221081134.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

 Η συνεργασία των γονέων με τη Διεύθυνση και η επικοινωνία με τους 
εκπαιδευτικούς θα γίνεται ηλεκτρονικά ή τηλεφωνικά (σε συγκεκριμένες ώρες που 
θα ορίζονται από τον εκπ/κό).

 Στις εξαιρετικές περιπτώσεις που απαιτείται να προσέλθουν οι ίδιοι οι γονείς στο 
σχολείο να προηγείται τηλεφωνική συνεννόηση και υπενθυμίζουμε την 
υποχρεωτικότητα της χρήσης της μάσκας.

 Η επίδοση των ελέγχων προόδου , όπως και η ενημέρωση των απουσιών γίνεται 
μέσω του my school στα mails των κηδεμόνων.
ΕΠΙΠΛΕΟΝ    Οι γονείς ενημερώνονται τηλεφωνικώς ή γραπτώς:

 Σε περίπτωση απρόοπτης απουσίας του μαθητή
 Σε περίπτωση επανειλημμένων πειθαρχικών παραπτωμάτων του
 Σε περίπτωση που καθυστερεί συστηματικά τις πρώτες ώρες.

Οι μαθητές δεν επικοινωνούν τηλεφωνικά (με τα κινητά τους) με τους γονείς τους κατά τη 
διάρκεια της σχολικής ημέρας .
Σε περίπτωση ανάγκης  ζητούν τη βοήθεια της Διεύθυνσης
Υποχρεώσεις γονέων – ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 
Ο κηδεμόνας οφείλει :

 Να ενημερώνει για θέματα που μπορεί να επηρεάζουν την επίδοση και τη

 συμπεριφορά του μαθητή/τριας.

 Να ενημερώνει άμεσα για την καθυστέρηση της προσέλευσης ή την απουσία του 
παιδιού του.

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΑ ΜΕΤΡΑ - ΚΥΡΩΣΕΙΣ:
Η επιβολή κυρώσεων θεωρείται αναπόφευκτη και παιδαγωγικά χρήσιμη, εφόσον 
βασίζεται στις φυσικές και λογικές συνέπειες της παρεκτροπής, με στόχο πάντα τον 
προβληματισμό του μαθητή και την αποθάρρυνση της επανάληψης του παραπτώματος
Η διαπαιδαγώγηση των μαθητών απαιτεί σεβασμό των διαφορετικών ρόλων και ανάγκη 
τήρησης των κανόνων. Όταν δεν υπάρχει βελτίωση συμπεριφοράς τότε ο Σύλλογος των 
Διδασκόντων μπορεί να λάβει τα παρακάτω μέτρα:
α) προφορική παρατήρηση,
β) επίπληξη,
γ) ωριαία απομάκρυνση από το μάθημα ,
δ) αποβολή από τα μαθήματα μιας (1)ημέρας
ε) αποβολή από τα μαθήματα δύο (2)ημερών
ε) αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος

ΛΟΓΩ ΤΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΑΠΟΦΥΓΗΣ ΔΙΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ COVID -19



1. Εάν μαθητής εμφανίσει έστω και ήπια συμπτώματα συμβατά με λοίμωξη COVID-19 
παραμένει στο σπίτι και ειδοποιείται το σχολείο με ευθύνη των γονέων.

2. Εάν εμφανίσει ανάλογα συμπτώματα όταν είναι στο σχολείο γίνεται:

 Επικοινωνία με την οικογένεια για την παραλαβή του

 Απομόνωση του παιδιού με επίβλεψη έως την αποχώρησή του

 Ακολουθεί ιατρική αξιολόγηση με πρωτοβουλία των γονέων και εάν χαρακτηρισθεί 
ως ύποπτο κρούσμα μοριακό τεστ .

 Μέχρι την αναμονή του αποτελέσματος απομόνωση στο σπίτι του ( εάν δεν 
απαιτείται νοσηλεία), ενώ το σχολείο συνεχίζει τη λειτουργία του.

 Ενημέρωση του σχολείου ΑΜΕΣΑ εάν το τεστ είναι θετικό, όπως και των υπευθύνων 
των εξωσχολικών δραστηριοτήτων που τυχόν μετέχει ο μαθητής.

 Το παιδί επιστρέφει στη σχολική μονάδα     τουλάχιστον μετά από 10ημερο από την έναρξη 
των συμπτωμάτων ΚΑΙ την πάροδο τριών 24ωρων από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού
(χωρίς τη λήψη αντιπυρετικού) ή και περισσότερο σύμφωνα με τη γνώμη του θεράποντος 
ιατρού.
Οι απουσίες καταχωρούνται αλλά δεν προσμετρούνται στη φοίτηση του μαθητή.

Περισσότερες λεπτομέρειες στον σύνδεσμο του ΕΟΔΥ  
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
ΟΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΝΤΑΙ ΣΥΝΕΧΩΣ. ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΕΙΤΕ  ΤΑ 
MAILS ΣΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ  ΓΙΑ    ΤΗΝ    ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ   ΣΑΣ.

 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Στη γυμναστική οι μαθητές μπορούν να μη χρησιμοποιούν τη μάσκα στην αυλή ενώ οι 
μπάλες του τμήματος και τα λοιπά όργανα γυμναστικής  απολυμαίνονται μετά τη χρήση.

ΟΙ ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ
Μένουν διαρκώς ανοικτές και σε κάθε διάλειμμα επιδιώκουμε να υπάρχει σχολαστικός 
καθαρισμός με διαρκή παρουσία στο σχολείο καθαρίστριας .
Κανένας μαθητής/τρια κατά την ώρα των διαλειμμάτων δεν βρίσκεται στον όροφο του 
σχολικού κτιρίου, αλλά στον προαύλιο χώρο του σχολείου πάντα σε αποστάσεις . Οι  
μαθητές θα πρέπει να φορούν μάσκα και στο διάλειμμα .
Όταν  ο καιρός κρυώσει θα πρέπει να έρχονται πολύ καλά ντυμένοι/ες γιατί πρέπει να 
μένουν ανοικτά παράθυρα για τον καλό αερισμό  των αιθουσών!
Ο σεβασμός στο χώρο, η καθαριότητα, η τήρηση των κανόνων ασφαλείας είναι 
προαπαιτούμενα για την χρήση τους, όπως ισχύει βέβαια και για τα εργαστήρια, τη 
βιβλιοθήκη και για το κτίριο συνολικά.
 
ΚΥΛΙΚΕΙΟ
Λειτουργεί κυλικείο με σχολαστική εφαρμογή των οδηγιών λόγω covid-19. Κανόνες 
καθαριότητας –απολύμανση χώρων – ατομική υγιεινή – χρήση μάσκας.
Διαθέτει τρόφιμα και υγρά συσκευασμένα ή σε ατομικές συσκευασίες.
Ο πωλητής του κυλικείου είναι πλήρως εμβολιασμένος.



Οι μαθητές οφείλουν να κρατούν τις αποστάσεις κατά τη διάρκεια της αναμονής 
εξυπηρέτησής τους και  να φοράνε τις μάσκες τους ( υπάρχει σήμανση) Οι μαθητές πρέπει 
να πλένουν τα χέρια τους και να χρησιμοποιούν   αντισηπτικό διάλυμα πριν να φάνε.
 

ΚΙΝΗΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
Είναι σημαντικό να γνωρίζετε ότι ισχύει : Απαγόρευση της κατοχής 
και της χρήσης κινητών

1. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους κινητά τηλέφωνα 
εντός του σχολικού χώρου.

2. Οι μαθητές δεν επιτρέπεται να έχουν στην κατοχή τους εκτός από κινητά 
τηλέφωνα και οποιαδήποτε άλλη συσκευή ή / και παιχνίδι που διαθέτει 
σύστημα επεξεργασίας δεδομένων εικόνας και ήχου.

Σε  περίπτωση παραβίασης του κανόνα γίνονται συστάσεις και επιβάλλονται ανάλογα 
κυρώσεις αν ο μαθητής, παρά τις συστάσεις, φέρει και χρησιμοποιήσει το κινητό σε 
χώρους του σχολείου, εντός ή εκτός των αιθουσών ή σε οποιαδήποτε σχολική εκδήλωση. 
Επίσης ειδοποιείται ο γονέας να παραλάβει τη συσκευή  η οποία φυλάσσεται στο γραφείο 
της διεύθυνσης.
Σε εξαιρετικές περιπτώσεις όταν υπάρχει μεγάλη ανάγκη και με πρωτοβουλία της 
διεύθυνσης μπορεί ο γονέας να ενημερώνει για να φυλάσσεται η συσκευή κλειστή στην 
τσάντα του μαθητή/τριας έως τη λήξη του διδακτικού ωραρίου.

 
 Συμβουλέψτε τα παιδιά σας να αποφεύγουν το συνωστισμό και να φοράνε 
σωστά τη μάσκα τους (να έχουν τουλάχιστον άλλη μία στην τσάντα τους).
Η λειτουργία του σχολείου με την πανδημία απαιτεί προσαρμοστικότητα , 
ευελιξία , συνεχή ενημέρωση, επιδίωξη συνθηκών που θα εξασφαλίζουν τη 
μεγαλύτερη ασφάλεια για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας.
 



ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ
 Με το κτύπημα του κουδουνιού πριν την πρωινή συγκέντρωση κλείνει η 

πόρτα και παραμένει κλειστή σε όλη τη διάρκεια του σχολικού 
προγράμματος. Οι αργοπορημένοι μαθητές /τριες γίνονται δεκτοί, εάν οι 
κηδεμόνες έχουν ειδοποιήσει και έχουν δικαιολογήσει την καθυστέρηση 
των μαθητών/τριών.

 Οποιαδήποτε ώρα έρθει μαθητής/τρια στο σχολείο με καθυστέρηση 
παίρνει  άδεια εισόδου από τη Διεύθυνση.

 Οι μαθητές πρέπει να φροντίζουν  να μπαίνουν  έγκαιρα στην τάξη στο 
τέλος των διαλειμμάτων, διαφορετικά δεν θα γίνονται  δεκτοί/-ές στο 
μάθημα .

 Απαγορεύεται η κατοχή και όχι μόνο η χρήση του κινητού τηλεφώνου στο 
σχολείο, όπως και κάθε συσκευής λήψης ήχου και εικόνας . 
Χρησιμοποιούμε το τηλέφωνο του σχολείου , εάν θέλουμε να 
επικοινωνήσουμε με τους οικείους μας.

 Στο διάλλειμα που δεν φοράμε μάσκα κρατούμε τις αποστάσεις
 Η μάσκα φοριέται με στόμα αλλά και μύτη μέσα στην μάσκα!
 Η μάσκα φοριέται στην είσοδο -έξοδο από το σχολείο, στο 

ανεβοκατέβασμα στις σκάλες και φυσικά μέσα στην αίθουσα και την 
αναμονή μας στο κυλικείο

 Αν αντιληφθούμε ότι κάποιος υποφέρει ή κινδυνεύει είναι ανθρώπινη 
υποχρέωσή μας να τον προστατεύσουμε και να ενημερώσουμε τους 
εφημερεύοντες καθηγητές. Είναι σημαντικό να προλαβαίνουμε τα  
περιστατικά βίας και εκφοβισμού στο σχολείο.

 Δείχνουμε σεβασμό στην προσωπικότητα των καθηγητών/τριών μας αλλά
και των συμμαθητών/τριών μας. Έτσι θα εξασφαλίσουμε και τον δικό 
τους σεβασμό στην προσωπικότητά μας.

 Απαγορεύεται αυστηρά οποιαδήποτε μορφή σχολικού εκφοβισμού/ 
bullying . Το σχολείο έχει μηδενική ανοχή επίσης σε ότι αφορά θέματα 
διακρίσεων η ρατσισμού . Ομάδα εκπαιδευτικών διευθέτησης 
φαινομένων σχολικού εκφοβισμού

 Το σχολείο είναι δικός μας χώρος και έχουμε το δικαίωμα αλλά και  την 
υποχρέωση να βελτιώνουμε τη ζωή μας μέσα σε αυτόν. Το σχολείο είναι 
όχι μόνο η πηγή της γνώσης αλλά και η αγκαλιά της αλληλεγγύης. Ζητάμε 
τη βοήθειά του όταν προβληματιζόμαστε.

           Με εκτίμηση
           Η Δ/ντρια
          ΑΚΡΙΩΤΟΥ ΑΦΡ.
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